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Folklorní odpoledne HasičiDne 18. června 2025 proběhlo na hřišti TJ Sokol již tradiční „Folklor-
ní odpoledne“. V bohatém programu se představil Dětský folklorní 

soubor Krasničanek, Kroužek lidového tance z MŠ, Dětský soubor Hele-
ny Salichové, Slezský soubor Heleny Salichové, Soubor lidových písní 
Helenky a Cimbálova muzika Grunt.  

Věřím, že každý, kdo se „Folklorního odpoledne“ zúčastnil, si našel 
mezi krásnými vstupy to své. Všem účinkujícím děkuji za skvělé výkony 
a návštěvníkům za účast. 

              Zdeňka Klásková, místostarostka

V období březen až červenec uspořádal sbor dvě akce pro naše spolu-
občany. Jednalo se o stavění a kácení máje, které probíhalo dle tra-

dic v měsíci květnu, a setkalo se s velkou návštěvností. Zábava probíhala 
od brzkého odpoledne až do večerních hodin. Během této doby se mohli 
jak dospělí, tak děti seznámit s hasičskou technikou a vidět, jak takové 
stavění i kácení desetimetrového stromu vypadá. Všichni si mohli opéct 
špekáčky na ohni, zakoupit něco k pití, nebo si dopřát jiného občerstvení. 
Celkově se akce opravdu vydařily a určitě je budeme opakovat i příští rok. 

Červen jsme začali pořádáním dětské soutěže u nás v Krásném Poli. 
Na hřiště TJ Sokol se sjely všechny družstva z Ostravy a okolí a bojova-
ly co jim síly stačily. Z těchto závodů jsme si odnesli stříbrnou medaili 
v kategorii mladších. Konec června byl zároveň poslední závodní pro naše 
družstva mladých hasičů. Během celé sezóny se děti snažily urvat co nej-
lepší umístění, aby byly na  nejvyšších příčkách. Mladším žákům se to 
i podařilo. Umisťovali se mezi prvními pěti během celého roku, ale v ko-
nečném součtu jim to stačilo na čtvrtou, tedy bramborovou příčku. Škoda, 
sezóna 25/26 se snad povede ještě lépe. Starší žáci skončili v  ostravské 
lize na místě osmém. Ani to není špatné umístění, ale bývali jsme zvyklí 
na lepší. V současné době jsme opět začali po prázdninách trénovat, 
a kdyby měly některé děti zájem, najdou nás každý čtvrtek a pátek 
v hasičárně od 16 do 18h. Rádi mezi sebe přijmeme nová hasičata 
ve věku 6-13 let. Takové, které mají chuť běhat, zdokonalit se v růz-
ných, nejen hasičských, dovednostech a  nebo se chtějí stát později 
hasiči.

pokračování na straně 3
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V  červenci opět proběhl letní stanový tábor v  Dolních Nětčicích. 
Na něm se zase sešla skvělá parta dětí i vedoucích a čtrnáct dnů v přírodě 
uteklo jako voda. Po celou dobu sváděla družstva nelítostné souboje o ví-
tězství v celotáborové hře, jak ve vodě, tak na souši a všichni se opravdu 
vyřádili. Ať už ve finále skončili první nebo třetí, odjížděli všichni ve vý-
borné náladě a s příslibem, že se příští rok určitě vrátí. A my, vedoucí tomu 
věříme. Vždyť jsme to prožili s nimi a taky si to pořádně užili. Za finanční 
podporu tohoto tábora bychom chtěli poděkovat MŠMT a MOb Krásné 
Pole.

Září se pro náš sbor neslo v duchu příprav na  největší akci a  tou 
je Gulášfest. Organizace této události začala už mnohem dříve, ale ten 
poprázdninový finiš je vždy hektický. Samotná soutěž vypukla brzy dopo-
ledne, kdy se všech osm přihlášených týmů vrhlo s chutí a elánem do va-
ření svých výtvorů. Někteří už po několikáté, jiní zase poprvé, ale všichni 
s  velkým nadšením a  touhou zvítězit. Nutno dodat, že mezi nimi bylo 
i družstvo hasičů a záchranářů z polské Zawady, kteří jsou naším spřátele-
ným sborem v rámci přeshraniční spolupráce, a každoročně se této soutě-
že účastní. Jednou se dokonce umístili na příčce nejvyšší. Letos tomu tak 
ale nebylo. Vítězství si odnesl ryze ženský tým Tři Grácie, druhou příčku 
obsadili Chmelaři a  bronzová byla Dámská Jízda. Sám jsem porotcům 
vůbec nezáviděl. Všechny guláše vypadaly, voněly a chutnaly výborně, 
ale jak se říká, zvítězit může jen jeden. Ostatní si konec konců nestěžovali. 
Celá soutěž se nesla v kamarádském duchu. Součástí této akce byly atrak-
ce pro děti – skákací hrady, projížďka na čtyřkolce nebo prohlídky hasič-
ských aut. Naše starší žákyně si pro děti také připravily několik soutěží, 
na kterých pro ně čekala po splnění sladká odměna. Radost všem udělali 
i psovodi Městské policie Ostrava, kteří předvedli ukázku zásahu svých 

čtyřnohých parťáků. Součástí doprovodného programu bylo i posvěcení 
nových vozidel naší výjezdové jednotky farářem otcem Lumírem Tká-
čem. V odpoledních hodinách bylo také předáno ocenění členům výjez-
dové jednotky za práci při loňských povodních. Pamětní medaile předal 
starosta obce Krásné Pole Ing. Tomáš Výtisk spolu s místostarostkou paní 
Zdeňkou Kláskovou. K nim se připojili za kraj s pamětní plaketou a podě-
kováním Bc. Aleš Boháč MBA a Ing. Tomáš Lefner. Všem děkujeme, že 
si na naše hasiče vzpomněli a takto jim poděkovali. Potěší to. Děkujeme. 
Celá akce pokračovala do pozdních, lépe řečeno do brzkých ranních ho-
din a byla, myslím, velmi vydařená. Děkujeme Radě městského obvodu 
Krásné Pole za finanční podporu a místostarostce paní Zdeňce Kláskové 
za pomoc s organizací během celého dne. Je opravdu k neutahání.

Výjezdová jednotka se v uplynulých měsících věnovala údržbě a pří-
pravě techniky. Také se seznámením s novým přírůstkem našeho vozové-
ho parku, kterým je čtyřkolka.  Měli jsme  také několik ostrých výjezdů, 

pokračování na další straně
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z nichž asi největší byl požár průmyslového skladu v Ostravě – Třebovi-
cích. Zde, jak mnozí z vás určitě zaslechli, došlo k rozsáhlému požáru, 
který si vyžádal vyhlášení třetího stupně požárního poplachu, a zasaho-
valo zde devatenáct jednotek z  celé Ostravy. Naši hasiči byli povoláni 
k požáru o půl šesté ráno a na místě zůstali až do večerních hodin. Během 
této doby došlo k prostřídání členů také z důvodu vyčerpání. Zásah byl 
opravdu náročný, ale naši kluci dokázali, že i na takové požáry jsou při-
praveni. Zároveň ale všichni doufáme, že bude takových požárů co nej-
méně. Nejlépe žádné. Sice nebude o čem psát, ale zároveň nebude nikdo 
v nebezpečí. A tímto přáním bych i výčet činnosti sboru ukončil.

Za výbor SDH Krásné Pole                                                       Dušan Riedl
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Potravinová 
sbírka
Vážení spoluobčané,

Městský obvod Krásné Pole se i v letošním roce zapojil, v rám-
ci Mezinárodního dne za vymýcení chudoby, do sbírky potravinové 
pomoci. Výtěžek sbírky předáme Potravinové bance v Ostravě, z.s., 
která zajišťuje výdej potravinové a materiální pomoci lidem v nouzi.

Potravinová sbírka proběhne ve  dnech 13.10. do  17.10.2025 
v budově radnice v Krásném Poli. Pokud se rozhodnete do sbírky 
přispět, potraviny můžete vkládat do připraveného koše v přízemí bu-
dovy radnice v době od 8:00 do 17:00 hodin. Bližší informace získáte 
na tel.č.: 737 328 536.

Nejvíce pomohou trvanlivé potraviny: masové konzervy 
a konzervované potraviny, olej, dětská výživa („sunary a dětská jídla), 
přesnídávky, trvanlivé mléko, instantní polévky, těstoviny, luštěniny, 
rýže apod.

Naopak nejsou vhodné potraviny s krátkou dobou trvanlivosti 
a čerstvé potraviny (např. pečivo, ovoce, zelenina, sýry, salámy apod.).

Drogerie a drogistické zboží: zubní pasty, mýdla, šampony, dět-
ské pleny, hygienické potřeby aj.

Děkujeme, že společně pomůžeme potřebným, kteří se ocitli 
v nepříznivé životní situaci.

                                                              Zdeňka Klásková, místostarostka
 

Inzerce
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Kinematograf 
bratří Čadíků
V loňském roce, v rámci oslav 600. výročí od první zmínky o Krásném 

Poli, jsme ve snaze zpestřit program oslav poprvé pozvali Kinema-
tograf bratří Čadíků. Tyto čtyři filmové večery měly natolik hezký ohlas, 
že jsme se rozhodli Kinematograf letos pozvat znovu. Oproti loňskému 
umístění promítacího plátna před budovou sportovní haly se letos promí-
tání odehrálo přímo na ploše hřiště TJ Sokol, takže diváci se mohli roz-
hodnout, zda budou sledovat filmy přímo z travnaté plochy nebo z kryté 
tribuny.

Promítání probíhalo ve dnech 5.8.-8.8.2025 a diváci mohli zhlédnout 
nejúspěšnější tituly roku 2024. Kromě toho občané Krásného Pole, kteří 
se promítání zúčastnili, přispěli na  Konto Bariéry částkou 15  000,- Kč 
a stali se tak součástí projektu, jež pomáhá mnoha lidem, kteří to potře-
bují.

Všem, kteří jste tyto čtyři večery strávili společně s námi, děkuji 
za účast i za příspěvky pro Konto Bariéry.

Zdeňka Klásková, místostarostka

Svatojánská 
taneční zábava
V pátek 20. června 2025 se na hřišti TJ Sokol uskutečnila „Svatojánská 

taneční zábava“ s ohňovou show, na které stejně jako vloni zahrála 
hudební skupina „Banda del caffe“. Ohňovou show si letos pro nás při-
pravila skupina „Infinity“ a po jejich vystoupení se na obloze rozzářil ba-
revný ohňostroj, který byl pro hosty na této taneční zábavě překvapením.

Děkuji kapele za skvělý hudební zážitek, skupině Infinity za milou 
ohňovou show a všem hostům za příjemnou atmosféru, kterou společně 
vytvořili.

Budeme se těšit, že i v příštím roce se tato akce vydaří.
              

Zdeňka Klásková, místostarostka

Značení jízdních 
prostředků 
syntetickou DNA 

Také letos pokračuje akce zaměřená na prevenci krádeží jízdních 
prostředků pomocí značení syntetickou DNA. Tato moderní 

a účinná metoda je pro občany zcela zdarma. 
Značení probíhá od června do září v předem stanovených termí-

nech a na předem určených místech. Pro zajištění služby je nutné si 
termín předem dohodnout telefonicky.

Pro objednání stačí zavolat v  pracovních dnech mezi 8:00 
a 14:00 hodinou na číslo +420 720 735 125. 

Více informací o značení syntetickou DNA lze nalézt na webo-
vých stránkách Městské policie Ostrava.

Projekt značení syntetickou DNA je spolufinancován Minister-
stvem vnitra ČR a statutárním městem Ostrava. 

Vypracovala: Helena Badurová
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Mezinárodní folklorní festival „FOLKLOR BEZ HRANIC“ Ostrava 
2025 se uskutečnil ve dnech 14.8.2025 na Hlavní třídě u kruhové-

ho objezdu a 15.8.2025 na Slezskoostravském hradě. I letos se zúčastnil 
dětský folklorní soubor Krasničanek posílen o cimbálovou muziku Grunt 
z Háje ve Slezsku. Na festivalu vystoupily zahraničí soubory z Ekvádoru, 
Francie, Arménie a Litvy. Zakončení festivalu se koná vždy v pěkném 
prostředí Slezskoostravského hradu a závěrečný koncert má tak výjimeč-
nou atmosféru.				                Tomáš Sládeček

Folklor bez hranic
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Pozvánka 
na Tyjátr krasnický

Zdravotní komise

POZVÁNKA

Městský obvod Krásné Pole Vás zve 
na 12. ročník divadelního festivalu 

„Tyjátr krasnický“.
Letošní nabídka:
4.10.2025 v 19:00 hodin Kabaret Hrdobci
11.10.2025 v 19:00 hodin Ha Šnajim – 
Návštěvy u pana Greena
18.10.2025 v 19:00 hodin Pavol Seriš 
a Filip Keller – Čecháčci a čoboláci
25.10.2025 v 18:00 hodin Velkopolomské 
hvězdy – Hrobka s vyhlídkou
Všechna představení budou probíhat 
ve sportovní hale v Krásném Poli. 

                                                          Zdeňka Klásková, místostarostka

Vážení spoluobčané, 
vzhledem k tomu, že minulý rok byl o vyšetření pigmento-

vých znamének velký zájem, rozhodli jsme se o opakování této 
akce. 

V sobotu dne 27. září 2025 od 8,00 – 12,00 hodin
v sále Domu seniorů v Krásném Poli
bude přítomna MUDr. Sylva Zajícová a ručním dermatosko-

pem zhodnotí Vaše znaménka.
V  případě potřeby se o  dalším postupu domluvíte přímo 

s paní doktorkou. 
Vyšetření je pro občany Krásného Pole bezplatné a není třeba 

se objednávat. 

Inzerce
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Inzerce

Energetická novela: přijdou spotřebitelé o peníze? 
Penále za pozdní vyúčtování

Od  srpna 2025 je účinná novela energetického zákona zvaná Lex 
OZE III, která mimo jiné upravuje pravidla týkajících se penále za pozdě 
dodané vyúčtování a pozdě vyřízenou reklamaci. Spotřebitelé tak nově 
mohou žádat po dodavateli energií mnohem nižší částky za nedodání vy-
účtování včas nebo za pozdní vyřízení reklamace vyúčtování než dopo-
sud.

Dodavatel energií je povinen zaslat zákazníkovi vyúčtování do  15 
dnů od chvíle, kdy jej má k dispozici. Podle Energetického regulačního 
úřadu by měl spotřebitel obdržet vyúčtování nejpozději do dvou měsíců 
od ukončení zúčtovacího období – tedy od odečtu elektroměru nebo ply-
noměru. Pokud dodavatel tuto lhůtu nedodrží, může spotřebitel na zákla-
dě výzvy požadovat penále ve výši 50 korun za každý den prodlení, a to 
až od 31. dne prodlení. Výše penále je však omezena na maximálně 5 000 
korun za předpokladu, že ve smlouvě není uvedeno více.

Pozdní doručení vyúčtování se podle zákona považuje za přestupek, 
za  který hrozí dodavateli energií pokuta až 50 milionů korun, nebo až 
1 % z jeho čistého obratu. „Nedodal-li vám dodavatel vyúčtování do dvou 
měsíců od odečtu energií, doporučujeme podat podnět k Energetickému 
regulačnímu úřadu s  podezřením na  spáchání přestupku,“ upozorňuje 
Eduarda Hekšová, ředitelka spotřebitelské organizace dTest.
Za nevyřízenou reklamaci zaplatí dodavatelé méně 

Nově se mění také výše penále, které mohou spotřebitelé požadovat 
v případě, že dodavatel nevyřídí reklamaci vyúčtování včas. Dříve bylo 
možné nárokovat 600 korun za každý den prodlení u elektřiny (až do výše 
24 000 korun) a 750 korun denně u plynu (až do 7 500 korun). Nyní však 
platí stejná pravidla jako u opožděného vyúčtování – tedy 50 korun za ka-
ždý den prodlení, a to až od 31. dne prodlení. „To znamená, že se výše pe-
nále, kterou může spotřebitel po dodavateli požadovat, výrazně snížila,“ 
upozorňuje Eduarda Hekšová z organizace dTest.
Zafixovaná výše smluvní pokuty

Novela také zavádí strop pro smluvní pokuty, které mohou doda-
vatelé energií požadovat při předčasném ukončení smlouvy. Tyto poku-
ty lze platně sjednat pouze u smluv s pevně stanovenou (tzv. fixovanou) 
cenou na dobu určitou. Ve všech ostatních případech nemají dodavatelé 
na smluvní pokutu nárok. Spotřebitel musí být o výši pokuty informován 

ještě před podpisem smlouvy – pouhá zmínka v obchodních podmínkách 
nestačí.

Maximální výše smluvní pokuty činí 40 % průměrné denní spotře-
by vynásobené cenou energií bez daní, a  to za  každý den, který zbývá 
do konce smlouvy. I v rámci tohoto limitu však musí být pokuta přiměřená 
a odpovídat skutečné hospodářské ztrátě, která dodavateli vznikla. Pokud 
by dodavatel požadoval vyšší částku, nebude se k ní přihlížet.

„Chcete-li předčasně vypovědět smlouvu s fixovanou cenou a nejste 
si jisti výší případné pokuty, můžete se na ni u dodavatele informovat,“ 
radí Eduarda Hekšová z organizace dTest a dodává: „Na vaši žádost je 
vám dodavatel povinen konkrétní výši smluvní pokuty sdělit.“

Lucie Korbeliusová
dTest
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Podvodníkům se na internetu stále daří!
 Policisté zaznamenávají stále více podvodů na internetu. Pachatelé 

k okrádání svých obětí používají sofistikovanější scénáře v online 
prostředí. Spoléhají na překonání lidského faktoru za použití časové-
ho nátlaku, vyvolání strachu o ztrátu finančních prostředků, a také 
na nezkušenost, nepozornost a důvěřivost. O tom, že se jim v této ob-
lasti daří, svědčí i nemalé škody, které dosahují i stovek tisíc korun 
na osobu.

K nejčastějším online rizikovým situacím patří:
Podvodné telefonáty – pachatel se vydává za bankéře, který se sna-

ží ve své oběti vyvolat strach o finanční prostředky legendou o napadení 
bankovního účtu. Pod tímto tlakem se snaží přimět volaného, aby své pe-
níze převedl na „zabezpečený“ účet banky, či vložil peníze do vkladomatu 
na virtuální měny. Často je tento telefonát doplněn o telefonát falešného 
policisty, který má potvrdit věrohodnost volajícího bankéře. K této meto-
dě je využíván tzv. spoofing – napodobení čísla banky či policie. 
Novinkou je, že se pachatelé vydávají už při prvotním kontaktu místo 
bankéře za policistu. Uvádí, že neznámý pachatel se snažil v bance načer-
pat půjčku na doklady osoby, které policista volá. 
Pro zvýšení věrohodnosti, že volá policista, zasílá pachatel volané osobě 
skrze WhatsApp kopii služebního průkazu, případně předvolání k podání 
vysvětlení. Následně volaného nabádá ke sjednání půjčky a pod záminkou 
ochrany, k převedení všech financí na účet, který je v moci pachatele. 

Podvodné phishingové SMS, emaily apod. – pachatelé rozesílají 
podvodné zprávy, 
jejichž předmětem je daňový přeplatek, refundace bydlení, zabezpečení 
bankovních účtů, 
zásilka zboží apod. Součástí zpráv je odkaz, který navádí na věrohodně 
vypadající, avšak podvržené - falešné stránky, snažící se vylákat přihlašo-
vací údaje k online bankovnictví. 
Novinkou jsou příchozí SMS či WhatsApp zprávy z  neznámého čísla, 
s oslovením „Ahoj tati, ahoj mami, tohle je mé nové číslo…“, ve kterých 
se coby potomek osloveného snaží vylákat finance 
na uhrazení akutního problému s vysvětlením, že komunikuje z nového 
čísla, jelikož mu původní číslo nefunguje, apod. 

Investiční podvody – na internetu se často objevují reklamy a člán-
ky o bezpečném investování do akcií a kryptoměn s vidinou zaručeného, 
velmi vysokého zisku. Bývají doplněné o doporučení veřejně známých 
osobností a pochvalné komentáře dalších lidí, kteří potvrzují pravdivost 
tvrzení. 
Při projevení zájmu o investice volá zájemci falešný investiční poradce, 
který se snaží pod legendou pomoci s první investicí vmanipulovat svou 
oběť do instalace softwaru pro vzdálený přístup s cílem dostat se do ban-
kovnictví a následného odcizení peněz.

Prodeje na inzertních serverech – poškozený inzeruje zboží na pro-
dej. Falešný zájemce reaguje a v rámci rychlého a zjednodušeného obcho-
du se snaží prodávajícího přesvědčit k vložení údajů 
o platební kartě do platební brány, jevící se na první pohled jako pravé. 
Udává, že na  tuto kartu poukáže finanční prostředky, avšak po  získání 
údajů k platební kartě, dochází k jejímu zneužití.

Přihlášení do bankovnictví přes falešné stránky – poškozený se 
do svého bankovnictví přihlašuje zadáním názvu banky do vyhledávače. 
V prvních několika odkazech se objeví placená reklama – většinou faleš-
né stránky s URL adresou podobnou originálu. Po zadání přihlašovacích 
údajů 
na těchto stránkách, tyto putují k pachateli, který jich obratem zneužívá 
a nabourá se do bankovnictví.

Podvodné eshopy – pachatel zneužívá známé, renomované značky 
e-shopu či výrobce například pneumatik a vytváří podvodný web, který je 
věrohodnou kopií originálních webových stránek. 
Nabízí ovšem zboží za mnohem výhodnější ceny. Po zaplacení zboží, ty-
picky v nadcházející sezóně pneumatik, ovšem poškozený neobdrží svou 
objednávku a přichází o finance, které zaplatil.
Upozorňujeme, že toto je pouze výčet nejpoužívanějších podvodných 
lstí a praktik. 
Jelikož je vynalézavost pachatelů široká, existují i další a budou stále při-
bývat. Je tedy velmi důležité být na pozoru, nedělat rychlá a ukva-
pená rozhodnutí, případně nepodléhat vidině rychlého zbohatnutí! 

Lidé, kteří takovýmto podvodným jednáním přichází o své prostředky, 
už je zpátky neuvidí. 

Závěrem tedy pár preventivních rad:
- Nenechte se zastrašit výhružkou ztráty peněz pod časovým tlakem, ra-
ději hovor s  takovým „bankéřem“ či „policistou“ ukončete a  ověřte si 
informace u Vaší banky, případně se obraťte na Policii České republiky!
- Nevěřte klamavým reklamám o rychlém zbohatnutí a nic nesjednávej-
te po telefonu!
- Neinstalujte si do svého zařízení cizí osobou doporučené aplikace a ne-
umožňujte jim vzdálený přístup!
- Neposkytujte nikomu přihlašovací údaje k Vašemu bankovnictví ani 
platební kartě!
- Při prodeji zboží si domluvte osobní převzetí či zaslání financí předem 
na Vaše číslo účtu. Neklikejte na  zaslané odkazy a nikam nevyplňujte 
přístupové údaje k bankovnictví či platební kartě!
- Neotevírejte odkazy v příchozích zprávách (sms, email, soc. sítě apod.) 
z neznámých zdrojů!
- Důsledně kontrolujte správnost adresy banky či e-shopů a neklikejte 
na reklamní bannery odkazující na nestandardní adresy!
- Nevěřte lidem z  neznámých čísel, vydávajících se za Vaše blízké 
a v žádném případě jim nezasílejte finanční prostředky!

por. Bc. Miroslav Kolátek, oddělení prevence
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje
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Bezpečně zpět do školy
S návratem do školy je důležité, aby si děti připomněly zása-

dy bezpečného chování na silnici. Bezpečnost na silnicích 
je klíčová, a proto je třeba dbát na několik základních pravidel. 
Při pohybu po chodníku se chodí vždy vpravo, aby se udržel 
pořádek a předešlo kolizím s ostatními chodci. Na silnici mimo 
chodník je správné chodit po levé straně proti směru jízdy, aby 
člověk viděl přijíždějící auta. Pokud je na vozovce k dispozici 
podchod nebo nadchod, je třeba jej vždy využít pro bezpečné 
přecházení a v žádném případě si nezkracovat cestu přes středová zábradlí 
či koleje tramvají.

Jedním z  nejdůležitějších opatření je zvýšená viditelnost, jelikož 
s příchodem podzimu se mění i podmínky na cestách. Reflexní prvky jsou 
nezbytné za zhoršených světelných podmínek, jako je mlha anebo déšť. 
Tyto prvky výrazně zvyšují viditelnost chodce pro řidiče i na větší vzdále-
nost. Oblečení, které je tmavé nebo černé, je pro řidiče mnohem hůře vidět 
než světlé nebo reflexní. Oblečení s těmito prvky by měly nosit nejen děti, 
ale také dospělí, kteří děti do školy doprovázejí.
Dalším klíčovým bodem je důsledné rozhlížení před přecházením vozov-
ky. Děti by se měly naučit, že i když se cesta zdá bezpečná, je potřeba se 
vždy pořádně rozhlédnout. Rozhlížíme se třikrát, a  to vždy doleva, do-
prava a opět doleva. Rodiče by měli s dětmi tuto dovednost pravidelně 
procvičovat. Také je dobré si znovu projít trasu do školy, aby se zjistilo, 

Naší základní školu v Krásném Poli čekají velké změny, které potěší 
nejen žáky a  učitele, ale jistě i  rodiče a  všechny, kdo mají zájem 

o moderní vzdělávání. Díky Operačnímu programu Spravedlivá transfor-
mace, který je spolufinancován Evropskou unií, se podařilo připravit hned 
dva projekty, jež školu výrazně posunou dopředu.

Prvním z  nich je modernizace odborné učebny přírodních věd 
a dvou přilehlých kabinetů. V současném stavu je učebna nevyhovující, 
její uspořádání neodpovídá moderním trendům a prostor není ideální pro 
interaktivní výuku. Kabinety, které mají sloužit jako zázemí pro učite-
le a místo k uložení pomůcek, rovněž nesplňují požadavky dnešní doby. 
Proto je cílem projektu provést stavební úpravy – například rekonstrukci 
podlah, nové elektroinstalace, vyrovnání nerovností a zapravení stěn. 

Významnou částí projektu je také vybavení učebny novým interiéro-
vým zařízením a především moderními výukovými pomůckami. Žáci se 
mohou těšit na prostředí, které bude nejen vzdušnější a příjemnější, ale 
především lépe uzpůsobené pro praktickou a interaktivní výuku. Projekt 
počítá s pořízením environmentálních a digitálních pomůcek, které umož-
ní propojení více vzdělávacích oblastí. Například vodíkově poháněná 
auta nebo drony si žáci sami sestaví a následně naprogramují. Díky tomu 
získají praktickou zkušenost s využíváním nových technologií a zároveň 
pochopí principy udržitelné energie. K těmto pomůckám bude navíc poří-
zena dobíjecí vodíková stanice.Zajímavou novinkou je také hydroponická 
farma, která propojuje vzdělávání s praxí a dětem ukáže, jak může vypa-
dat udržitelné zemědělství budoucnosti. Farma je řízená aplikací, která 
monitoruje klíčové parametry, jako je hladina vody, vlhkost, osvětlení, 
ventilátory či čerpadla. Žáci se tak naučí nejen teorii, ale také práci s mo-
derními technologiemi, které se v současném světě čím dál více uplatňují. 
Součástí vybavení budou i iPady, které se doposud osvědčily, jako výbor-
ný výukový prostředek.

Druhým projektem je výstavba nové venkovní odborné učebny 
přírodních věd, která vznikne přímo v areálu školy na školním pozem-
ku. Škola v současnosti nemá žádné vhodné venkovní zázemí pro výuku, 
a proto probíhá vyučování pouze v klasických třídách. Chybí tak přiro-
zené propojení s okolní přírodou, které je pro environmentální výchovu 
velmi důležité. Nová venkovní učebna tento nedostatek vyřeší.

Učebna bude postavena z kontejnerových modulů, což je efektivní 

Ostravské hřbitovy mají dlouhou a bohatou historii, je tedy zapotřebí 
také příslušných obnov některých z nich. Letos již podruhé rozhodli 

radní města o financování prací ve čtyřech městských obvodech. Ostrava 
přispěje penězi na  obnovu tří hřbitovů a  bude se finančně podílet také 
na vybudování hřbitova nového. Město nyní pomůže částkou přesahující 
21 milionů korun. Letos v únoru městští radní schválili finance ve výši 
takřka 14 milionů korun. V  součtu bylo pro letošní rok vyhrazeno pro 
rekonstrukce a vybudování hřbitovů celkem 35 milionů korun. 

že neexistují nějaké nové rizikové situace, například nová kři-
žovatka nebo změna dopravního značení.

Děti by měly být připravené reagovat na nečekané situace, 
například průjezd vozidel s předností jízdy, náhlý pohyb chod-
ce nebo zvířete na vozovce. Je důležité zachovat klid, zastavit 
a ujistit se, že je bezpečno, než pokračují dál. 

Poslech hudby nebo situace, kdy máme odkloněnou pozor-
nost k mobilnímu přístroji, může snížit vnímání celkového dění. 

Děti by se proto měly plně věnovat dopravní situaci.
V neposlední řadě se děti mohou ocitnout v situaci, kdy je osloví před 

školou nebo po  škole cestou domů neznámý člověk. Děti mohou lákat 
na  sladkosti, zvířátka apod. S  takovou osobou by neměly komunikovat 
a dostat se do bezpečného místa. Bezpečným místem se rozumí takové 
místo, kde je větší koncentrace lidí nebo odchod zpět do školy pokud se 
v její blízkosti děti nacházejí. Tuto zkušenost by si děti neměly nechávat 
pro sebe a sdělit to rodičům, učiteli, aby mohli tito udělat patřičné kroky 
k zamezení případné opakující se situace.

S těmito radami budou děti lépe vybavené pro bezpečný pohyb v sil-
ničním provozu a snadněji se zapojí do školního režimu. 

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje
por. Bc. Lucie Galiová, komisař

22. srpna 2025

Novinky ze ZŠ Krásné Pole: čeká nás modernizace 
učebny i nová venkovní třída

Další městské peníze přispěji 
k obnovám i vybudování míst 
posledního odpočinku

a ekologické řešení. Modulární výstavba umožní rychlou realizaci a sou-
časně nabídne možnost budoucího případného rozšíření. Vybavení učeb-
ny bude navrženo tak, aby ji bylo možné využívat celoročně – bude mít 
vlastní vytápění a komfortní zázemí. Součástí bude i otevřená terasa, která 
umožní vyučování venku, kdykoliv to počasí dovolí. Celý projekt je navíc 
navržen jako plně bezbariérový, s přímým přístupem od bočního vcho-
du školy. Venkovní učebna bude zaměřena zejména na environmentální 
vzdělávání a propojení teorie s praxí. Žáci se budou učit přímo v kontaktu 
s přírodou, což nejen obohatí jejich znalosti, ale také zpestří běžný škol-
ní den. Nový prostor bude možné využít i pro projektové dny, tematické 
workshopy nebo komunitní akce školy.

Oba projekty mají společný cíl – zvýšit kvalitu infrastruktury školy, 
vytvořit moderní a  inspirativní prostředí a nabídnout žákům zcela nové 
možnosti vzdělávání. Modernizace učebny i výstavba venkovní třídy při-
nesou škole nové technologie, podpoří interaktivní metody výuky a záro-
veň posílí prestiž školy v regionu.

Jsme rádi, že se daří školu neustále rozvíjet a vytvářet pro naše děti 
prostředí, ve kterém se budou cítit dobře a které jim nabídne pevné zákla-
dy pro jejich budoucnost.

Kristýna Tůmová, Tomáš Pražák

pokračování na další straně
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„Financování rekonstrukce míst posledního odpočinku rozhodně 
není na okraji našeho zájmu, naopak, obnovy hřbitovů finančně podpo-
rujeme dlouhodobě a v posledních letech i rekordními částkami. Podílíme 
se také na náročnějších projektech. Letos jsme první městskou podporu 
cílili pro stavební úpravy hřbitova v Krásném Poli, Mariánských Horách 
a Hulvákách, Radvanicích a Bartovicích, a tradičně též k úpravě Ústřed-
ního hřbitova ve Slezské Ostravě. Druhá část letošního financování při-
spěje k výstavbě nového hřbitova v Ostravě-Porubě a poputuje k úpravám 
hřbitovů v Polance nad Odrou i Vítkovicích,“ konstatuje náměstek primá-
tora pro životní prostředí Aleš Boháč.  

Poskytnutí peněz předcházelo podání žádostí o financování jednotli-
vými městskými obvody, následovaly konzultace se starosty k prověření 
skutečné připravenosti projektů. Peníze podpoří zřízení sociálního zaří-
zení v areálu hřbitova v Polance nad Odrou. Obvod realizoval rozsáhlou 
rekonstrukci chodníků, zeleně a vybudoval parkoviště. Toalety z osmde-
sátých let nicméně již neodpovídají dnešním standardům. Město přispěje 
částkou takřka 1,6 milionů korun (celkové náklady stavby 2,2 milionů). 
Po povodni došlo k destabilizaci svahu v Ostravě-Radvanicích, budována 
je opěrná zeď hřbitova. Na tyto i další práce v rámci hřbitova Ostrava při-
spěje částkou 600 tisíc korun. Na vítkovickém hřbitově pokračuje celková 
rekonstrukce. Provedena již byla obnova dešťové kanalizace, přístupo-
vých chodníků, včetně terénních úprav. Další etapu prací město podpoří 
částkou ve výši 2,4 miliony korun.

„Největší částka je určena pro městský obvod Ostrava-Poruba, který 

Anna K. a hosté - koncert pro nový domov pokojného stáří
Anna K. s kapelou, muzikáloví sólisté Hana Fialová a Lukáš Vlček 

vystoupí 2. 10. 2025 od 18 h v ostravském AKORDU při koncertu „Sešli 
se, aby pomohli...“ na podporu výstavby nového domova pokojného stáří 
sv. Hedviky. Domov Charity Ostrava, který zajistí pro potřeby obyvatel 
Ostravy nezbytnou novou kapacitu pobytové sociální služby pro 38 se-
niorů, vznikne během 3 let v  poklidné lokalitě areálu Lékařské fakulty 
Ostravské univerzity. Výtěžek koncertu pomůže se spolufinancováním 
zpracování projektové dokumentace pro zahájení výstavby v rámci veřej-
né sbírky. Více o Charitním domě sv. Hedviky na webu: https://hedvika.
ostrava.charita.cz Děkujeme za Vaši podporu!
Dlouhý život & ucelená péče

DTO CZ s partnery včetně Charity Ostrava srdečně zvou na XXVIII. 
ročník kongresu Gerontologické dny Ostrava, který proběhne 15. a  16. 
října 2025. Témata kongresu s podtitulem „Dlouhý život & ucelená péče“ 
jsou určena pro odbornou i širokou veřejnost. Kromě přednášek jsou při-
praveny, workshopy a mnoho dalšího. 

Přihlášení a info na webu: https://gdo.dtocz.cz
Dny proti chudobě Ostrava 2025

20. ročník aktivit Dnů proti chudobě v Ostravě proběhne 13. – 15. 
10. 2025 u příležitosti Mezinárodního dne za vymýcení chudoby. Souvi-
sející výstava fotografií „Příběhy, které jsme nechtěli slyšet“ se uskuteční 
ve vestibulu ostravského magistrátu v termínu  3. 11. – 1. 12. 2025. V pon-
dělí 13. 10. 2025 od 8 h veřejnost zveme na Ekumenické setkání do Cha-
ritního domu sv. Benedikta Labre, Lidická 773/54, Ostrava-Vítkovice 
a 14. 10. 2025 od 16 h na Setkání u společného ohně do centra Adelante 
Armády spásy, U  Nových válcoven 1592/9A, Ostrava-Mariánské Hory 
a Hulváky. Odborný seminář „Lidskost, hranice a odolnost v sociální prá-
ci“ zaměřený na profesní rozvoj zaměstnanců sociálních služeb pro lidi 
bez domova proběhne 15. 10. 2025, 9-13 h na Magistrátu města Ostravy 
(nutná registrace). Dny proti chudobě pořádá Charita Ostrava a Armáda 
Spásy s finanční podporou statutárního města Ostravy.

Web:https://ostrava.charita.cz/akce/dny-proti-chudobe-ostrava-2025/
Jak pečovat o nemocné v domácím prostředí

Osobní nebo telefonické konzultace na téma „Jak pečovat o nemocného 
člověka v domácím prostředí“ nabízí Charita Ostrava v rámci svého pora-
denství pro pečující. Můžete se poradit, jak zvládnout domácí péči o člověka 
se sníženou pohyblivostí, který je částečně nebo plně imobilní. Získáte sou-
visející informace ze zdravotní a sociální oblasti. Naučíme Vás nemocnému 
člověku podávat stravu, tekutiny a léky, provádět osobní hygienu či poloho-

dlouhodobě postrádá vlastní hřbitov. Záměrem je vytvoření pietního mís-
ta, důstojného prostoru pro poslední odpočinek občanů Poruby. Hřbitov 
je koncipován jako zelený veřejný prostor, zahrnující různé typy hrobo-
vých míst, včetně hrobů tradičních, urnových hrobů a kolumbárií. Pláno-
vána je i vsypová a rozptylová loučka. Důstojné a klidné prostředí dotvoří 
kvalitní zeleň, včetně stromořadí. Na první etapě projektu se budeme po-
dílet ve výši poloviny nákladů, částkou 16,4 miliony korun,“ dodává Aleš 
Boháč, náměstek primátora. 

Město připravuje také komplexní rekonstrukci jediného krematoria 
v kraji. Objekt, situovaný v areálu Ústředního hřbitova Slezské Ostravy, 
otevřeny v roce 1970 si vyžádá při obnově částku v předpokládané výši 
200 milionů korun. Víc viz https://1url.cz/5Jqud. Vyjma každoročního 
spolufinancování rekonstrukcí hřbitovů v jednotlivých městských obvo-
dech město pomáhá realizovat i náročnější projekty. V roce 2023 tak byla 
otevřena nová smuteční síň v Ostravě-Vítkovicích, jejíž výstavba si vyžá-
dala 84 milionů korun a Ostrava na ni přispěla 70 procenty.

Na území statutárního města Ostravy se v současné době nachází 22 
městských veřejných pohřebišť (z toho tři se zákazem pohřbívání), která 
se nacházejí v 16 městských obvodech. Největší rozlohou veřejných po-
hřebišť disponuje Slezská Ostrava (cca 28,61 ha), kde se zároveň nachází 
největší počet hrobových míst a Ústřední městský hřbitov s výměrou cca 
25,5 ha. Nejmenší rozlohu má veřejné pohřebiště v Hošťálkovicích, nej-
nižší počet hrobových míst vykazuje veřejné pohřebiště v Proskovicích.

Gabriela Pokorná, tisková mluvčí

Charita vání, jako prevenci vzniku proleženin, využívat kompenzační pomůcky atd. 
Konzultaci je možné uskutečnit v charitní poradně na ul. nebo přímo ve vaší 
domácnosti. Termín konzultace dohodněte na  kontaktu: Charita Ostrava - 
Charitní hospicová poradna a poradna pro pečující, Mgr. Alexandra Čubová, 
731 534 002, e-mail: hospicova.poradna@ostrava.charita.cz

 https://ostrava.charita.cz/akce/jak-pecovat-o-nemocneho-v-doma-
cim-prostredi-individualni-konzultace/
Poradna Charity Ostrava pomáhá v obtížných situacích

Poradna Charity Ostrava poskytuje odborné sociálně-právní poraden-
ství zaměřené na rodinné právo, sociální zabezpečení, bydlení, zaměstnání, 
majetkoprávní vztahy, dluhovou problematiku, spotřebitelské právo atd. 
Všechny služby Poradny jsou anonymní a bezplatné, určené lidem starším 
18 let. Konzultace poskytujeme telefonicky, e-mailem nebo osobně. Po do-
mluvě je možná návštěva i u klientů doma (např. zdravotní důvody). Kon-
zultovat a objednávat se můžete na kontaktech: Poradna Charity Ostrava, 
tel.: 731 625 767, e-mail: poradna@ostrava.charita.cz. Adresa: Charvátská 
785/8, Ostrava-Výškovice (budova Hospice sv. Lukáše).
Komunitní centrum pro nabízí podporu ambulantně i v domácnostech

Posláním Charitního střediska Gabriel - komunitního centra pro se-
niory (sociálně aktivizační služby) je snižovat možná rizika sociálního 
vyloučení lidí ve věku 55+ prostřednictvím nabízených aktivit, jako jsou 
přednášky, besedy, lekce cizích jazyků, dámský klub, cvičení, tanec, tvoři-
vé práce, trénink paměti, rozvoj práce s počítačem atd. Bezpečné prostředí 
centra umožňuje neformální setkávání klientů a sociální práci s důrazem 
na  zachování soběstačnosti, rozvoj dovedností a  smysluplné naplňování 
volného času. Aktivita „Stále jsem to já“ je určena lidem, kterým byla dia-
gnostikována Alzheimerova choroba nebo jiná forma onemocnění demen-
cí. Veškerou sociálně aktivizační pomoc poskytujeme také terénní formou 
přímo v domácnostech klientů. Všechny služby pro seniory jsou bezplatné.

Kontakty: 739 323 933, 731 131 951, e-mail: gabriel@ostrava.chari-
ta.cz, Čujkovova 1713/17, Ostrava-Zábřeh.
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Krpolská penalta
V  sobotu 12. července 2025 se konal 2. ročník „Krpolské penalty“, 

kterou pro své spoluobčany organizuje Městský obvod Krásné Pole. 
V 16:00 hodin jsme se sešli na hřišti TJ Sokol, kde nejdříve proběhla 

registrace hráčů do dvou soutěží, a to „Krpolské penalty“ a „Krpolského 
krále střelců“. Po zaregistrování se soutěžící dle různých kategorií utkali 
jak proti zdatným brankářům při penaltě, tak i v nelehké soutěži o krále 
střelců. Po celou dobu konání akce si mohly děti i dospělí program zpestřit  
Fotbalovými šipkami“. 

V tento den nám bohužel nepřálo počasí, a tak se sešlo poměrně málo 
soutěžících, ale ti, co odolali dešti i chladnu, si to krásně užili. V průběhu 
celé akce nám hráli „Dva veteráni“, kterým děkuji za  skvělou hudební 
kulisu a všem, kteří přišli soutěžit za účast a statečné výkony.

Věřím, že v  příštím roce nás příroda obdaří lepším počasím a  my 
budeme moci uspořádat 3. ročník této zábavné sportovní soutěže.

             Zdeňka Klásková, místostarostka
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Moto Racing Krásné Pole: 
Léto plné práce, podzim plný výzev
Léto 2025 bylo pro náš tým Moto Racing Krásné Pole obdobím inten-

zivní práce, sportovních výzev i setkání s lidmi, kteří nám fandí a pod-
porují nás. Jako vedoucí týmu si uvědomuji, že za každým výsledkem stojí 
nejen výkon jednotlivce, ale především týmová spolupráce, podpora rodin, 
partnerů a komunity, která nám umožňuje dělat to, co máme rádi.

Závodní sezóna: krok za krokem
Letní období jsme věnovali intenzivní přípravě, která se nám podařila 

zúročit při dvouhodinovém závodě na Velké ceně města Rokycan (30. srpna). 
V náročné konkurenci jsme dosáhli druhého místa v celkovém pořadí moto-
cyklů, a to s odstupem pouhých 12 vteřin na vítěze. Výsledek v kategorii Mistr 
Moto E2 nás potěšil a zároveň motivoval do dalších závodů. Jako amatérský 
tým z Krásného Pole si zakládáme na poctivém přístupu, důsledném tréninku, 
vzájemné důvěře a  respektu k závodnímu prostředí. Věříme, že právě tyto 
hodnoty nám umožňují držet krok s těmi nejlepšími a obstát i na republikové 
úrovni. Naší silou není velikost, ale soudržnost, odhodlání a vztah k tomu, co 
děláme. A pokud se nám daří inspirovat ostatní nebo přispět k dobrému jménu 
našeho regionu, pak to vnímáme jako skutečný úspěch.

V srpnu jsme se také zúčastnili veřejné akce Posedlí Dakarem v Sedl-
čanské kotlině, kde se sešli Dakarští jezdci napříč kategoriemi. Proběhly 
ukázkové jízdy, rozhovory, autogramiády i otevřený bivak. Byla to příle-
žitost nejen prezentovat naši techniku, ale i navázat nové kontakty a sdílet 
zkušenosti s širším publikem.

Za zvláštní zmínku stojí událost z července, kdy Martin Prokeš obdr-
žel oficiální pozvánku od promotéra ASO k účasti na Dakar Rally 2026. 
Být vybrán mezi 130 jezdců z  celého světa, kteří dostali možnost stát 
na  startu tohoto legendárního závodu, je pro nás obrovským oceněním. 
Vnímáme to jako zúročení celé sezóny, dlouhodobé přípravy a zkušeností 
z předchozích dvou ročníků Dakaru, kterých se Martin úspěšně zúčastnil. 
Dakar je považován za nejtěžší a nejprestižnější závod světa a možnost 
být jeho součástí je pro náš tým nejen ctí, ale i závazkem. Jsme rádi, že 
můžeme jméno Krásného Pole nést dál i v mezinárodním prostředí.

Komunita a region: motorsport blízko lidem
Naše zázemí v Krásném Poli vnímáme jako víc než jen místo, kde se 

připravujeme na závody. Je to prostředí, které nás formuje, spojuje a kde 
se odehrává většina naší každodenní práce. O to víc nás těší, že jsme se 
v létě mohli spolupodílet na akci na místním hřišti TJ, která byla součás-

tí celorepublikového turnaje obchodních partnerů v  malé kopané. Tuto 
událost jsme měli možnost spoluorganizovat společně s pojišťovnou Ko-
operativa a v rámci doprovodného programu jsme představili naši závod-
ní techniku, vedli rozhovory s návštěvníky o dálkových rally a přiblížili 
motorsport i těm, kteří se s ním běžně nesetkávají. Byla to pro nás příle-
žitost propojit sportovní svět s tím místním a ukázat, že motorsport může 
být otevřený a srozumitelný pro každého.  Další vystoupení a prezentace 
probíhaly mimo Krásné Pole, ale vnímáme je jako reprezentaci našeho 
městského obvodu na širší veřejnosti. Ať už šlo o akci 24 hodin s Global 
Assistance v Pánově, nebo besedu v Brně.

Co nás čeká na podzim
Podzimní část sezóny bude neméně náročná. Čeká nás šest podniků 

Mistrovství ČR v Offroad maratonu a Enduro sprintu.
•	 Hodonín - 20. září
•	 MX PARK Karviná - 28. září
•	 Janovice nad Úhlavou - 18. Října
•	 Brno 1. listopadu
•	 Kadaň - 8. listopadu
•	 Šiklův mlýn - 6. prosince (finále sezóny)
Poděkování
Na závěr bych rád jménem celého týmu poděkoval všem, kteří nás 

podporují - partnerům, fanouškům, rodinám i širší komunitě.  Věříme, že 
i  nadále budeme společně rozvíjet nejen sportovní výkony, ale i  ducha 
spolupráce, který dělá z Krásného Pole výjimečné místo.

Partneři MRKP:
GLOBAL ASSISTANCE, CANIS, CXS, LAPIŠ AUTODOPRAVA,  

RIDERA, RIDERA SPORT, KARBONIA, SATUM CZECH, HOMOLA, 
IN PARK AREÁL OSTRAVA, KOOPERATIVA POJIŠŤOVNA,  HARLEY 
DAVIDSON OSTRAVA, MO KRÁSNÉ POLE, THEDOT.CZ, STATUTÁR-
NÍ MĚSTO OSTRAVA,  HOSPŮDKA NA HŘIŠTI, SKALKA OSTRAVA, 
AUTOSKLO PORUBA,  FARMA ŠVIDRNOCH,  STOLAŘSTVÍ ROMAN 
TICHÝ, POLAR TELEVIZE, EKOFARMA  LUKAS, PSI HUBIK, SOT-
BEAUTY, ACI MOTO, KODECAR, FOTOMM, RESTEL MOTO,  

Více na: fcb, instagram -  motoracingkrasnepole,  ČT SPORT,  
NOVA SPORT, NOVA ACTION,  TV BARRANDOV 

                                                                                                                                                     MRKP



O Dušičkách zamíří na hřbitovy 
společně s pozůstalými také strážníci

Na svátek Památky zesnulých, který letos připadá na neděli 2. listopadu, 
posílí městská policie své hlídky na hřbitovech v Ostravě, aby obyva-

telé mohli v klidu uctít památku blízkých. Bezpečnostní opatření započne 
v pondělí 27. října a potrvá do neděle 9. listopadu.

Strážníci se budou pohybovat na hřbitovech a v jejich okolí v denních 
i nočních hodinách a zaměří se zejména na prevenci majetkové trestné čin-
nosti, jako jsou krádeže na osobách, odcizení květinové výzdoby či věcí ze 
zaparkovaných vozidel. Návštěvníkům hrobových míst budou připomínat, 
aby při úklidu a výzdobě hrobů měli své osobní věci pod kontrolou a nene-
chávali je v zaparkovaných autech. Zároveň zajistí dohled nad plynulostí 
provozu v okolí hřbitovů.

Opatření bude realizováno ve spolupráci s Policií ČR s cílem zajistit 
bezpečné a důstojné vzpomínání pro všechny pozůstalé.

redakce
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VÝBĚR ČÁSTKY: ÚTERÝ 23. 9. 2025 V DOMĚ ZAHRÁDKÁŘŮ OD 16.00 DO 17.00 HOD.
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Rada Městského obvodu Krásné 
Pole srdečně zve všechny spolu-

občany na  tradiční silvestrovské se-
tkání, které se uskuteční 31. prosince 
2023 od 15:30 hodin před budovou 
radnice. 

Těšit se můžete na  hřejivé nápoje 
a ohňostroj, který se rozzáří v 16:30 
hodin. Přijďte se společně s  námi 
rozloučit  s rokem 2023. 

Těšíme se na vás.


